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Program MAXIMÁLNÍ SLUŽBA 
považujeme za jeden z našich stěžejních 
programů. Při stavbě domu zdaleka nejde 
jen o samotnou stavbu. Před tím, než je 
možné začít s výrobou, je nutné 
odpracovat mnoho práce na přípravě 
stavby. Je nutné připravit projekt, zajistit 
stavební povolení. Je nutné připravit úvěr. 
Zrealizovat všechny tyto činnosti a ještě 
dobře, je pro většinu klientů velmi náročné. 
Připravili jsme tedy pro Vás program 
MAXIMÁLNÍ SLUŽBA. V rámci tohoto 
programu odpracujeme náročnou před-
stavební přípravu za Vás. Přejeme si Vaši 
spokojenost, proto Vám připravíme 
perfektní projekt, zajistíme nekonečnou 
řadu vyjádření potřebných ke stavebnímu 
povolení a domluvíme Vám nejlepší 
podmínky úvěru. Co Vás možná potěší 
nejvíce, celou před-stavební přípravu pro 
Vás připravíme zdarma. Jako naši klienti 
získáte službu v přibližné hodnotě 250 
000,-Kč zcela zdarma.

PROJEKT ZDARMA

Jako klient Ekonomických staveb získáváte 
nárok na vypracování projektu svého 
domu. Jde o službu velmi hodnotnou, když 
projektant vypracovává projekt přesně Vám 
na míru. Tedy až se seznámíme se situací 
pozemku, s Vašimi požadavky a 
způsobem, kterým budete dům užívat, 
vypracuje projektant individuální projekt 
přímo dle Vašich potřeb a přání. Takový 
projekt domu, ve kterém se budete cítit 
dobře. Dům jako stvořený pro Váš život. 
Skvělý projektant je poklad. 

V Ekonomických stavbách pro Vás máme 
22 skvělých projektantů. Za kvalitu jejich 
práce ručíme. Dům z ruky některého 
našeho projektanta vždy výborně “funguje”. 
Dobře fungující dům pak bude základním 
pilířem Vašeho rodinného štěstí. Jsme hrdí 
na to, že v době kopírovaných typových 
projektů Vám umíme přinést mnohem větší 
hodnotu v podobě individuálního projektu. 
Využijte této velké výhody s radostí. (Také 
tuto službu získáváte jako náš klient 
ZDARMA.)

STAVEBNÍ POVOLENÍ „S ÚSMĚVEM“

Vyřízení stavebního povolení pro stavbu 
rodinného domu je nepříjemný zážitek. 
Problémy způsobuje zejména množství 
potřebných dokladů a potvrzení, jejichž 
seznam může čítat až 47 položek. Každé 
potvrzení získáte na jiném úřadu a každý 
úřad má jiné požadavky na jeho vystavení. 
I když budou všichni úředníci pracovat 
skvěle, jen z množství doložených 
potvrzení se ze stavebního povolení stává 
pravá noční můra. Vám však vyřizování 
stavebního povolení radost z vyhlídky na 
dům kazit nemusí. V Ekonomických 
stavbách je totiž samozřejmostí připravit 
žádost o stavební povolení každému 
klientovi. Ročně jich tak pomáháme vyřídit 
kolem tří set. Můžete se tedy spolehnout 
na naše bohaté zkušenosti a věnovat svůj 
čas příjemnějším a smysluplnějším věcem 
– stavební povolení vyřídíme za Vás. (Také 
tuto službu získáváte jako náš klient 
ZDARMA.)

Zahoďte starosti se stavbou domu. V programu MAXIMÁLNÍ SLUŽBA připravíme 
vše za Vás. V Ekonomických stavbách věříme, že v domě, který si sami navrhnete, 
bude Váš život nejšťastnější.
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ZÁKLADOVÁ DESKA

Považujeme za nepoctivé a neslušné 
prodávat „dům na klíč“ bez základové 
desky. Založení domu je totiž nesmírně 
důležitá součást pro budoucí kvalitu celé 
stavby. Pokud někdo dům založí a někdo 
jiný ho postaví, těžko se následně hledá 
viník za případné vady stavby. To je hlavní 
důvod, proč Ekonomické stavby realizují 
všechny domy včetně základové desky. 
Způsob založení je přitom řízen vnitřním 
předpisem, který výrazně převyšuje platnou 
normu v ČR. Můžete se tedy spolehnout, 
že Váš dům bude založen opravdu 
důkladně. (Cena základové desky je již 
obsažena ve všech cenách domů.)

MANAŽER PROJEKTU

Skvělým momentem, který Vás v ES čeká, 
je osobní manažer projektu. Vše spojené s 
přípravou stavby budete řešit s jedním 
svým člověkem - manažerem projektu. V 
Ekonomických stavbách pracují na 
pozicích manažerů projektu povahově 
hezcí lidé. Je fajn připravovat svůj dům s 
člověkem, kterého práce baví a který má 
své klienty rád. A právě takový manažer 
projektu na Vás v ES čeká. (Každému 
klientovi je manažer projektu přidělen 
automaticky a bezplatně.)
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"Projekt zdarma jinde nenajdete,pouze u nás."
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